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ZAPISNIK 
sa Sedme sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva održane 

28. januara 2021. godine 
 

    Sjednica je počela u 11 sati. 
    Sjednici je predsjedavao Milun Zogović, predsjednik Odbora. 
    Sjednici su prisusutvovali poslanici: Radoš Zečević, Vladan Raičević, Dragan Vukić, Momo Koprivica 
i Vladimir Martinović, članovi Odbora. 
     Sjednici nijesu prisustvovali: Miloš Konatar, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Suzana Pribilović, Kenana 
Strujić – Harbić, Damir Šehović i Raško Konjević, članovi Odbora. 
     Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovala Suada Zoronjić, 

zamjena člana Odbora Miloša Konatara. 

     Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica I, Mirjana Marović - Lakićević, 
samostalna savjetnica II i Alma Jašarović, samostalna savjetnica III. 
     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 
 
     Članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal: 
 

1. Obavještenje o održavanju Sedme sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 

2. Izvod iz Zakona o elektronskim medijima; 

3. Odluka o određivanju kriterijuma za utvrđivanje opravdanog odsustva poslanika sa sjednice 

Skupštine i sjednice Odbora; 

4. Dopis generalnog sekretara povodom Obavještenja predsjednika Senata Državne revizorske 

institucije, akt broj: 00-63-14/21-11 od 20. januara 2021. godine; 

5. Dopis predsjednika Skupštine Crne Gore, akt broj: 00-673-14/21-14 od 21. januara 2021. godine; 

6. Dopis Javne ustanove Službeni list Crne Gore;  

7. Izvod iz Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizija Crne Gore  i 

8. Obrazac - Predlog za imenovanje člana Savjeta Radio i Televizija Crne Gore. 

 
       Predsjednik Odbora Milun Zogović rekao je na početku sjednice da je imajući u vidu da je u 

„Službenom listu Crne Gore“ objavljena Odluka o obrazovanju Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu 

(„Službeni list CG“, broj 129/20), koju je Skupština Crne Gore 27. saziva donijela 29. decembra 2020. 

godine, potrebno dopuniti dnevni red sjednice tačkom: „Pokretanje postupka izbora predsjednika, 

zamjenika predsjednika i članova Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu“. 

   Članovi Odbora saglasili su se sa predlogom i jednoglasno prihvatili dopunu dnevnog reda. 
 
            Za sjednicu je utvrđen sljedeći  

Dnevni red: 
 

1. Utvrđivanje Predloga za imenovanje jednog člana Savjeta Agencije za elektronske medije, 
po ovlašćenom predlagaču; 

2. Predlog odluke o prestanku važenja Odluke o određivanju kriterijuma za utvrđivanje 
opravdanog odsustva poslanika sa sjednice Skupštine i sjednice Odbora (,,Službeni list 
Crne Gore’’, broj 6/20); 

3. Pokretanje postupka izbora predsjednika, zamjenika predsjednika i članova Odbora za 
sveobuhvatnu izbornu reformu; 

      4.  Obrazac - Predlog za imenovanje članova Savjeta RTCG i 
      5.  Tekuća pitanja. 
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     PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ZA IMENOVANJE JEDNOG ČLANA SAVJETA 
AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE, PO OVLAŠĆENOM PREDLAGAČU 
 
      Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Administrativni odbor Skupštine 
Crne Gore 27. saziva, na Šestoj sjednici održanoj 20. januara 2021. godine, utvrdio Listu blagovremenih 
i potpunih predloga kandidata za člana Savjeta Agencije za elektronske medije sa predlogom Univerziteta 
Donja Gorica – doc. dr Branko Bošković. Lista je objavljena u dnevnom listu „Dan“, „Službenom listu Crne 
Gore“ i na veb-sajtu Skupštine Crne Gore.  
     Takođe, Zakonom o elektronskim medijima određeno je da je Administrativni odbor dužan da, u roku 
od 15 dana od isteka roka za podnošenje predloga po javnom pozivu, utvrdi predlog liste za imenovanje 
Savjeta po ovlašćenim predlagačima, a Predlog liste za imenovanje Savjeta, sa obrazloženjem i 
izvještajem o sprovedenom postupku za imenovanje Savjeta, dostavlja se Skupštini na razmatranje i 
odlučivanje.    
     Imajući u vidu rečeno, predsjednik Odbora predložio je da Odbor utvrdi predlog liste za imenovanje 
jednog člana Savjeta Agencije za elektronske medije, po ovlašćenom predlagaču, sa predlogom 
Univerziteta Donja Gorica – doc. dr Branko Bošković. 
    Administrativni odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika: sedam (7) „za“ - Milun 
Zogović, predsjednik Odbora, Radoš Zečević, Vladan Raičević, Momo Koprivica, Vladimir Martinović i 
Dragan Vukić, članovi Odbora i Suada Zoronjić, zamjena člana Odbora Miloša Konatara) utvrdio Predlog 
liste za imenovanje jednog člana Savjeta Agencije za elektronske medije, po ovlašćenom predlagaču, sa 
predlogom Univerziteta Donja Gorica – doc. dr Branko Bošković.    
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine, povodom ove tačke dnevnog reda, određen je Vladan 
Raičević, član Odbora. 
 
 
      DRUGA TAČKA: PREDLOG ODLUKE O PRESTANKU VAŽENJA ODLUKE O ODREĐIVANJU 
KRITERIJUMA ZA UTVRĐIVANJE OPRAVDANOG ODSUSTVA POSLANIKA SA SJEDNICE 
SKUPŠTINE I SJEDNICE ODBORA („SLUŽBENI LIST CRNE GORE“, BROJ 6/20) 
 
       Predsjednik Odbora podsjetio je članove Odbora da je Skupština Crne Gore 27. saziva na Četvrtoj 
sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2020. godini, dana 29. decembra 2020. godine, 
donijela Odluku o izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Crne Gore. Tako je članom 35 Odluke 
određeno da se brišu članovi 56a Poslovnika, koji se odnose na novčano kažnjavanje za mjere opomene, 
mjere oduzimanje riječi i udaljenje sa sjednice. 
      Shodno tome, naglašava dalje predsjednik, potrebno je da Administrativni odbor Skupštine Crne 
Gore 27. saziva donese Odluku o prestanku važenja Odluke o određivanju kriterijuma za utvrđivanje 
opravdanog odsustva poslanika sa sjednice Skupštine i sjednice odbora, koju je 27. januara 2020. godine 
donio Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva. 
 
       U raspravi koja je uslijedila učestvovali su: Milun Zogović, predsjednik Odbora, Vladimir Martinović i 
Momo Koprivica, članovi Odbora. 
 
        Vladimir Martinović, poslanik i član Odbora, na početku svog obraćanja najprije konstatuje da ni na 
ovoj sjednici nema prisutnih kolega iz parlamentarne opozicije, izražavajući istovremeno i lično žaljenje 
što je to tako, ali ističe da oni iz Demokratske Crne Gore nijesu, niti će biti za primjenjivanje represivnih 
mjera i kažnjavanje onih koji donose takve političke odluke, jer je bojkot Parlamenta i bojkot rada radnih 
tjela ono što je legitimno. Međutim, na nivou principa, postavlja pitanje da li oni koji bojkotuju Parlament, 
radna tijela, oni koji ne dolaze na posao, a za to nijesu naveli političke razloge kao što su to oni uradili u 
prošlom sazivu Parlamenta kada su se održavali parlamentarni izbori na dan „Državnog udara“, a imajući 
u vidu da je sadašnja opozicija priznala regularnost posljednjih izbora i da nema valjanog političkog  

http://skupstina.me/images/Lista_blagovremenih_i_potpunih_predloga_kandidata_za_jednog_%C4%8Dlana_Savjeta_AEM.pdf
http://skupstina.me/images/Lista_blagovremenih_i_potpunih_predloga_kandidata_za_jednog_%C4%8Dlana_Savjeta_AEM.pdf
http://skupstina.me/images/Lista_blagovremenih_i_potpunih_predloga_kandidata_za_jednog_%C4%8Dlana_Savjeta_AEM.pdf
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obrazloženja zbog čega opozicione kolege ne dolaze na svoje radno mjesto - da li će oni uredno doći na 
skupštinsku blagajnu, da li će uredno primiti plate, dnevnice i sve ono što im pripada, ili će se možda 
odreći onog dijela sopstvenih zarada za period kada nisu dolazili na svoja radna mjesta? Sadašnja 
opozicija, navodi dalje poslanik Martinović, kada je bila na vlasti, tražila je da zbog političkih odluka (kada 
su donijete i određene odluke u Parlamentu) poslanici koji zbog političkih odluka bojkotuju Parlament 
budu kažnjavani. Naglašava, takođe, da lično nije za bilo kakve represivne metode prema opozicionim 
polanicima, ali ih ovim putem poziva da budu dosljedni i istrajni u odnosu na ono što su bile njihove ranije 
odluke. Parlamentarna većina nije za takve metode, ali opozicione poslanike niko ne sprečava da 
ispoštuju ono za šta su se zalagali u prethodnom sazivu, pa kada ne dolaze na posao, ne dolaze na 
skupštinska zasijedanja i zasijedanja radnih tijela, odreknu se i svojih zarada ili dijela svojih zarada i tako 
pokažu dosljednost i principijelnost. A kada budu odlučili da se vrate na svoja radna mjesta, i kada njihovi 
razlozi koji su politički neopravdani i nikome nijesu jasni (mada je jasno da su htjeli na neki način da 
izvrše „Državni udar“ onoga dana kada su htjeli da blokiraju najveću zakonodavnu instituciju, pa zato 
navode razloge zbog čega ne dolaze na svoja radna mjesta), pokažu tu istu svoju dosljednost i istrajnost 
u onome što su ranije govorili i za šta su se zalagali, kao i građanima Crne Gore.  
      Momo Koprivica, poslanik i član Odbora, u svom obraćanju saopštio je da želi da se kratko osvrne 
na ovo pitanje imajući u vidu da je kao i kolega Vukić bio član Radne grupe za izradu izmjena i dopuna 
Poslovnika Skupštine Crne Gore, u kojoj su svaki od poslaničkih klubova parlamentarne većine, 
uključujući i jedan poslanički klub iz parlamentarne opozicije (SDP i Albanska koalicija jednoglasno), 
predlagali da se brišu odredbe o novčanom kažnjavanju poslanika koji bojkotuju parlamentarni rad, što 
je na kraju i prihvaćeno. To sve iz razloga što je to političko ponašanje, a političko ponašanje ne smije 
biti kažnjavano. Osim pravnih razloga za stavljanje van snage Odluke o određivanju kriterijuma za 
utvrđivanje opravdanog odsustva poslanika sa sjednice Skupštine i sjednice odbora, postoje i politički i 
moralni razlozi, a to je vraćanje ugleda Parlamentu. Poslanik Koprivica naglašava da su pravni razlozi 
potpuno jasni - zbog izmjena i dopuna Poslovnika Skupštine Crne Gore na kojima je rađeno, a koje su 
imale konstruktivan pristup. Kao nova parlamentarna većina, pokazali su da su privrženi istim onim 
principima i pogledima kojima su bili privrženi i dok su bili opozicija, što ne važi i za sadašnju drugu, 
opozicionu stranu Parlamenta. Upravo to je dokaz da nova parlamentarna većina nije za politički 
revanšizam.   
 
        Predsjednik Odbora Milun Zogović na kraju rasprave je u svoje lično ime i u ime Administrativnog 
odbora izrazio posebno zadovoljstvo što je došlo do sprovođenja u djelo odluke koja je inicirana još na 
prvoj sjednici Administrativnog odbora ovog saziva, a koju je inicirao on kao predsjednik Odbora. Ta 
odluka je sprovedena u djelo nakon ozbiljnog rada grupe za izmjenu Poslovnika Skupštine Crne Gore, 
gdje je jasno legitimisan jedan od najznačajnijih demokratskih principa da je bojkot Parlamenta potpuno 
legalno i legitimno sredstvo političke borbe, te da niko nema pravo da izabranim predstavnicima građana 
nameće način njihovog političkog djelovanja. Stavljanjem van snage ove odluke smatra da Parlament u 
pravom smislu postaje hram demokratije, mjesto za sukobljavanje činjenica, mišljenja i stavova, a ne 
nikako ustanova u kojoj će bilo ko određivati izabranim predstavnicima građana Crne Gore na koji način 
treba politički da djeluju. 
         Administrativni odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika: sedam (7) „za“ - Milun 
Zogović, predsjednik Odbora, Radoš Zečević, Vladan Raičević, Momo Koprivica, Vladimir Martinović i 
Dragan Vukić, članovi Odbora i Suada Zoronjić, zamjena člana Odbora Miloša Konatara) donio Odluku 
o prestanku važenja Odluke o određivanju kriterijuma za utvrđivanje opravdanog odsustva poslanika sa 
sjednice Skupštine i sjednice odbora.  
        Donijeta Odluka će biti objavljena u „Službenom listu Crne Gore“. 
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     TREĆA TAČKA: POKRETANJE POSTUPKA IZBORA PREDSJEDNIKA, ZAMJENIKA 

PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA SVEOBUHVATNU IZBORNU REFORMU 

 

     Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članve Odbora da je Skupština Crne Gore 27. saziva, 

29. decembra 2020. godine, donijela Odluku o obrazovanju Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu 

(„Službeni list CG“, broj 129/20). 

     Članom 5 Odluke o obrazovanju Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu, određeno je da Odbor 

ima 14 članova, i to sedam članova koji se biraju iz reda poslanika parlamentarne većine i sedam članova 

koji se biraju iz reda poslanika parlamentarne opozicije. Sastav Odbora, uključujući predsjednika i 

zamjenika predsjednika Odbora, konstituiše se na način da svakom klubu poslanika pripada najmanje 

jedan član Odbora, a preostali dio proporcionalno broju poslanika u klubu. Izuzetno, klub poslanika koji 

je u Odboru zastupljen sa dva ili više članova, ima pravo da drugom klubu poslanika ustupi pravo na još 

jednog člana u Odboru. Predsjednik Odbora bira se iz najbrojnijeg kluba poslanika ispred parlamentarne 

većine, a zamjenik predsjednika Odbora bira se iz najbrojnijeg kluba poslanika ispred parlamentarne 

opozicije. Predsjednika Odbora, zamjenika predsjednika i članove Odbora bira Skupština Crne Gore, na 

predlog Administrativnog odbora. 

    Shodno tome, navodi dalje predsjednik, potrebno je da Administrativni odbor uputi poziv klubovima 

poslanika u Skupštini Crne Gore, da dostave predloge kandidata za predsjednika, zamjenika 

predsjednika i članove navedenog Odbora, kao i eventualno obavještenje o ustupanju prava drugom 

klubu poslanika da predloži jednog člana Odbora. 

    Imajući u vidu navedeno, predložio je da se Administrativni odbor izjasni o tome kako bi se stekli uslovi 

da Odbor u najkraćem roku utvrdi predlog kandidata za predsjednika, zamjenika predsjednika i članove 

Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu i dostavi ga Skupštini Crne Gore na dalje odlučivanje. 

 

     Administrativni odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika: sedam (7) „za“ - Milun 

Zogović, predsjednik Odbora, Radoš Zečević, Vladan Raičević, Momo Koprivica, Vladimir Martinović i 

Dragan Vukić, članovi Odbora i Suada Zoronjić, zamjena člana Odbora Miloša Konatara) odlučio da uputi 

poziv klubovima poslanika da dostave predloge kandidata za predsjednika, zamjenika predsjednika i 

članove Odbora za sveobuhvatnu izbornu reformu, kao i eventualno obavještenje o ustupanju prava 

drugom klubu poslanika da predloži jednog člana odbora - i to do 15. februara  2021. godine. 

 
       ČETVRTA TAČKA:  OBRAZAC - PREDLOG ZA IMENOVANJE ČLANOVA SAVJETA RTCG  
 
       Predsjednik Odbora podsjetio je članove Odbora da je novi Zakon o nacionalnom javnom emiteru 
Radio i Televizija Crne Gore stupio na snagu 12. avgusta 2020. godine, a da je predsjednik Skupštine 
dužan da, u roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu novog zakona, pokrene postupak za 
imenovanje članova Savjeta RTCG, u skladu sa novim zakonom, te da rok za podnošenje predloga za 
imenovanje članova Savjeta teče od dana objavljivanja javnog poziva u dnevnom štampanom mediju, 
odnosno da se predlozi za kandidate za članove Savjeta podnose u roku od 40 dana od dana objavljivanja 
javnog poziva. 
 
       Predsjednik Odbora  naglašava i da je Administrativni odbor Skupštine Crne Gore dužan da, u roku 
od 15 dana od dana isteka roka za dostavljanje predloga kandidata, objavi listu blagovremenih i potpunih 
predloga kandidata za članove Savjeta, na način na koji je objavljen javni poziv, a da u roku od 40 dana 
od dana isteka roka za dostavljanje predloga utvrditi predlog liste kandidata za imenovanje članova 
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Savjeta i izvrši javno predstavljanje kandidata sa predložene liste i kvalifikacije kandidata objavi na sajtu 
Skupštine. 
       Predlog liste kandidata za imenovanje članova Savjeta, sa obrazloženjem i izvještajem o 
sprovedenom postupku za imenovanje članova Savjeta, Administrativni odbor dostavlja Skupštini na 
odlučivanje. 
       Imajući u vidu da postupak pokreće predsjednik Skupštine Crne Gore, a da je, shodno članu 32 

Zakona, određeno da se predlog kandidata za člana Savjeta RTCG podnosi na obrascu koji propisuje 

radno tijelo Skupštine nadležno za imenovanje, obaveza Administrativniog odbora je da utvrdi Nacrt 

obrasca - Predloga za imenovanje članova Savjeta RTCG. 

       Administrativni odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika: sedam (7) „za“ - Milun 
Zogović, predsjednik Odbora, Radoš Zečević, Vladan Raičević, Momo Koprivica, Vladimir Martinović i 
Dragan Vukić, članovi Odbora i Suada Zoronjić, zamjena člana Odbora Miloša Konatara) utvrdio Obrazac 
- Predlog za imenovanje članova Savjeta RTCG, koji će biti objavljen na veb-sajtu Skupštine Crne Gore. 
 
  
      PETA TAČKA: TEKUĆA PITANJA  

 
I 
 

       Predsjednik Odbora Milun Zogović podsjetio je članove Odbora da je Javna ustanova „Službeni list 

Crne Gore“, obavijestila Administrativni odbor da je Danijela Pavićević imenovana za v.d. direktoricu 

Javne ustanove „Službeni list Crne Gore“ 14. januara 2021. godine.  

      Predsjednik podsjeća i da je Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 27. saziva, 27. oktobra 2020. 
godine, donio Rješenje o naknadi po prestanku funkcije na ime Danijele Pavićević, ranije poslanice 
Skupštine Crne Gore 26. saziva, na zahtjev imenovane. 
     Imajući u vidu dostavljeno Obavještenje, rekao je predsjednik, potrebno je da Odbor donese Rješenje 

o prestanku prava na naknadu po prestanku funkcije na ime Danijele Pavićević i to zaključno sa 14. 

januarom 2021. godine. 

    Shodno iznijetom, Odbor je donio Rješenje o prestanku prava na naknadu po prestanku funkcije na 

ime Danijele Pavićević, ranije poslanice Skupštine Crne Gore 26. saziva, zaključno sa 14. januarom 

2021. godine. 

 

Il 

 

     Predsjednik Odbora podsjetio je članove Odbora da je Administrativnom odboru predsjednik 

Skupštine Crne Gore Aleksa Bečić dostavio Dopis kojim ga obavještava da je Skupština Crne Gore 27. 

saziva, na sjednici Drugog vanrednog zasijedanja u 2021. godini, održanoj dana 20. januara 2021. 

godine, konstatovala, saglasno članu 154 Ustava Crne Gore, prestanak funkcije sudiji Ustavnog suda mr 

Hamdiji Šarkinoviću prije isteka vremena na koje je izabran, zbog ispunjenja uslova za starosnu penziju. 

Shodno tome, rekao je u nastavku predsjednik Zogović, Odbor je u obavezi da donese rješenje o 

prestanku prava na zaradu na ime mr Hamdije Šarkinovića, sudije Ustavnog suda, zaključno sa 20. 

januarom 2021. godine, zbog prestanka mandata. 

 

     Administrativni odbor je, shodno iznijetom, donio Rešenje o prestanku prava na zaradu na ime mr 

Hamdije Šarkinovića, sudije Ustavnog suda. 
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III 
 
          Predsjednik Odbora podsjetio je članove Odbora da je Administrativni odbor 16. decembra 2020. 
godine raspisao Javni poziv ovlašćenim predlagačima za podnošenje predloga kandidata za imenovanje 
dva člana Savjeta Agencije za elektronske medije. Shodno ranijoj praksi, obaveza Administrativniog 
odbora bila bi formiranje radne grupe, koja će vršiti uvid u dokumentaciju ovlašćenih predlagača i 
kandidata po Javnom pozivu za imenovanje dva člana Agencije za elektronske medije, koju bi po pravilu 
trebali činiti članovi Odbora iz reda i pozicije i opozicije, od kojih bi koordinator radne grupe bio i izvjestilac 
na sjednici Odbora. Imajući u vidu specifičnu situaciju u kojoj parlamentarna opozicija bojkotuje rad 
Parlamenta i njenih radnih tijela, predsjednik predlaže da oba člana radne grupe budu iz reda vladajuće 
većine, ali sve do momenta kada članovi parlamentarne opozicije odluče da se vrate redovnim 
aktivnostima u Odboru - kada će im biti omogućeno da participiraju u radu radne grupe. 
          Članovi Odbora prihvatili su ovakav načelni dogovor i odlučili da se na narednoj sjednici izaberu 

članovi radne grupe koja će vršiti uvid u dokumentaciju ovlašćenih predlagača i kandidata po Javnom 

pozivu za imenovanje dva člana Agencije za elektronske medije. 

 
     Nakon što su iscrpljene sve tačke dnevnog reda, sjednica je završena u 11:40h. 
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